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1. Zwoy p wpnuwhwypnnipyui wpdbpp:
30-(8.4-2)+4
2. B’y ph E dinwyuhky Bikup, kpbk wyn piht gnudwpkip 18,
hwukup 10 b puquuuyunljtup 20-ny fuwnwgyh 240:
3. Uuwnnhlyp qutg SYq utdnp, 54q Jupunndpy b 14q ntnd, 44q
nwhd: Lwih” npud Jdupkg Uunnhlp, bpb 54q pudnpp b
5lq jupundhip dhwuptt mpdtu 4000nn, hulj 14q nbndp b
4l1q mwutidp wmpdtu 3000nn:
4. Nppwiin | Yubdwbw kpluhy phip, bpk tpwl dwjuhg

Jgguqntup 2 pyuipwp:
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5. Pudwik p nunnpulitkpp b vinugyws Yninnpulh

hwdwphsp yipgptp, npytu wuunwupwt:
15 3 15 4 154 _ 60

3 4 3 '3 33 9
Nuin. 60=4

6. bulj hhuw gnudwpk p Ynnnpuiljubpp b unwugyws
ynunnpwljh huynwpwpp yepgptp, npytu wuunwupwi:

5 2 _ 51423 546 _ 11
30 10 30 30 30
[30,10] = 30

Nunn. 30=I

n

7. Puquuuyunltp §ninnpuljp b vnnuggws Ynunnpuljh
hwjnwpwpp nt hwdwphsp gnidwptp hpwp:

920 5 9205 4600
100°4 1004 400

4600+400=5000

MNun. 5000="
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